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Οι δηλώσεις µαθηµάτων για τα εαρινά εξάµηνα 2
ο
, 4

ο 
, 6

ο
  και 8

ο
 θα γίνονται από 23 Ιανουαρίου µέχρι και 

05 Φεβρουαρίου 2017. Οι ηµεροµηνίες έναρξης – λήξης των δηλώσεων είναι υποχρεωτικές προκειµένου να 

γίνει έγκαιρη οργάνωση των τµηµάτων για την έναρξη των εργαστηριακών ασκήσεων των µαθηµάτων του 

εαρινού εξαµήνου. 

Υπενθυµίζεται ότι από τα 31 µαθήµατα που διδάσκονται στο εαρινό εξάµηνο τα 29 έχουν εργαστηριακές και 

υπαίθριες ασκήσεις 

 

Οι φοιτητές    υ π ο χ ρ ε ο ύ ν τ α ι    να  δηλώσουν εκτός από τα µαθήµατα του τρέχοντος 

εξαµήνου, και οφειλόµενα µαθήµατα από προηγούµενα εξάµηνα στα οποία επιθυµούν να 

εξεταστούν κατά τη διάρκεια των εξεταστικών περιόδων Ιουνίου-Σεπτεµβρίου 2017.  Ο αριθµός 

των οφειλόµενων µαθηµάτων των προηγουµένων εξαµήνων δεν θα πρέπει να ξεπερνά για το 4ο  

εξάµηνο τα πέντε µαθήµατα (η επιλογή µπορεί να γίνει µόνο από οφειλόµενα µαθήµατα του 2ου 

εξαµήνου), για το 6ο εξάµηνο τα έξι µαθήµατα (η επιλογή µπορεί να γίνει µόνο από οφειλόµενα 

µαθήµατα του 2ου και 4ου  εξαµήνου) και για το 8ο εξάµηνο τα δέκα µαθήµατα (η επιλογή µπορεί 

να γίνει από οφειλόµενα µαθήµατα  του 2ου, του  4ου  και του 6ου εξαµήνου).  

 

Οι φοιτητές του 8ου εξαµήνου που στο 7
ο
 εξάµηνο δήλωσαν αριθµό µαθηµάτων που αντιστοιχούν 

σε 18 ∆.Μ., στο 8ο θα δηλώσουν µαθήµατα που αντιστοιχούν σε 15 ∆.Μ. 

Όσοι φοιτητές δήλωσαν αριθµό µαθηµάτων 7ου εξαµήνου που αντιστοιχούν σε  15 ∆.Μ., στο 8ο 

θα δηλώσουν µαθήµατα που αντιστοιχούν σε 18 ∆.Μ. 
 

Η ∆ιπλωµατική Εργασία Ι  χρεώνεται υποχρεωτικά στο 7ο εξάµηνο, η ∆ιπλωµατική Εργασία ΙΙΙ  

χρεώνεται υποχρεωτικά στο 8ο εξάµηνο ενώ για την ∆ιπλωµατική Εργασία ΙΙ ο φοιτητής επιλέγει αν η 

χρέωση του µαθήµατος θα γίνει στο 7ο ή στο 8ο εξάµηνο. 

Οι φοιτητές του 8
ου

 εξαµήνου οι οποίοι επιθυµούν να εκπονήσουν Πρακτική Άσκηση, θα πρέπει να 

επιλέξουν στη δήλωσή τους (εφόσον δεν την επέλεξαν στο 7
ο
 εξάµηνο) την  Πρακτική Άσκηση Ι και ΙΙ . 

Επίσης, οι φοιτητές του 8ου εξαµήνου έχουν δικαίωµα να επιλέξουν ένα µάθηµα από το 6ο εξάµηνο που να 

αντιστοιχεί σε 3 ∆.Μ. και ένα µάθηµα από άλλο Τµήµα του Α.Π.Θ. το οποίο επίσης να πιστώνεται µε 3 

∆.Μ. και 6 ECTS ( έντυπο βεβαίωσης για το µάθηµα άλλου Τµήµατος θα προµηθεύονται οι φοιτητές από 

την ιστοσελίδα του  Τµήµατος και αφού τους την υπογράψει ο διδάσκων του µαθήµατος θα την καταθέτουν 

στην Γραµµατεία του Τµήµατος το αργότερο µέχρι τη λήξη της περιόδου αλλαγής των δηλώσεων). 

 

Μέσα στην ίδια προθεσµία υποβάλουν δήλωση µαθηµάτων και οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο. Ο 

αριθµός των µαθηµάτων που θα επιλέξουν δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 16 µαθήµατα. 

 

Επισηµαίνεται ότι οι φοιτητές δεν θα έχουν δικαίωµα εξέτασης σε µάθηµα που δεν θα έχουν δηλώσει µέσα 

στις παραπάνω προθεσµίες. 

 

Οι δηλώσεις ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ θα υποβάλλονται στις παραπάνω ηµεροµηνίες ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. 

 

Παράταση για τις δηλώσεις δεν θα δοθεί. 

 

∆υνατότητα αντικατάστασης µαθηµάτων θα έχουν οι φοιτητές έπειτα από µια εβδοµάδα εκπαιδευτικής 

δραστηριότητας (από 20 Φεβρουαρίου µέχρι και 26 Φεβρουαρίου 2017) 

 

Τα µαθήµατα και τα εργαστήρια των εαρινών εξαµήνων ( 2ου, 4ου, 6ου και 8ου )  θα αρχίσουν στις 13 

Φεβρουαρίου 2017. 

 

       

              Θεσσαλονίκη 16-01-2017 

Από τη Γραµµατεία του Τµήµατος 


